
 

1st Newsletter 

Actualizarea proiectului THINKCirEco 

Abilitarea educatorilor de adulți pentru un viitor al economiei circulare 

Suntem încântați să vă aducem cele mai recente actualizări din cadrul proiectului 

THINKCirEco, în cadrul căruia ne dedicăm să oferim educatorilor de adulți 

instrumentele și cunoștințele necesare pentru a implica NEETs și adulții cu 

calificare redusă în economia circulară. Misiunea noastră este de a-i sprijini în 

valorificarea oportunităților pe care le poate oferi economia circulară pentru a-și 

dezvolta propriile inițiative antreprenoriale. 

1. Progrese în dezvoltarea materialului de instruire EntreComp pentru economia circulară 

În primul rând, lucrăm din greu pentru a dezvolta materialul de formare EntreComp pentru 

economia circulară. Acest material va împuternici și va echipa educatorii care lucrează cu 

NEETs și cu adulții slab calificați cu metode practice pentru a cultiva o mentalitate 

antreprenorială și competențe înrădăcinate în economia circulară. Mai exact, în această 

etapă: 

Raportul internațional, care prezintă rezultatele interviurilor 
și ale grupurilor de discuții realizate în fiecare țară parteneră, 
este gata. Acest raport oferă informații valoroase cu privire la 
nevoile și provocările cu care se confruntă educatorii și elevii în 
contextul economiei circulare.  

 
Partenerii colaborează îndeaproape pentru a adapta cadrul 

EntreComp la economia circulară, subliniind un set de aptitudini, 
atitudini și cunoștințe esențiale necesare pentru succesul în 
inițiativele antreprenoriale în domeniul economiei circulare. 

 
 
Echipa noastră lucrează în mod activ la programa cursului de 

formare, care va servi drept ghid pentru educatori, asigurându-
se că formarea este cuprinzătoare și eficientă în promovarea 
antreprenoriatului în domeniul economiei circulare. 



 

 
2. Dezvoltarea platformei online  

    "Comunitatea interactivă de învățare" 

Al doilea rezultat, platforma online cunoscută sub numele de 

"Comunitatea interactivă de învățare", care este în curs de 

dezvoltare. Această platformă este concepută pentru a reuni 

educatori de adulți, formatori, NEETs și adulți slab calificați într-

un mediu de învățare interactiv axat pe economia circulară. 

Alăturați-vă călătoriei 

Vizitați site-ul nostru web pentru a fi la curent cu dezvoltarea proiectului, pe măsură ce lucrăm 

la atingerea obiectivului nostru de a oferi educatorilor și elevilor posibilitatea de a prospera în 

economia circulară: 

www.trainingclub.eu/cireco 

Parteneri 

Partenerii THINKCirEco se angajează să ofere resurse valoroase și să încurajeze o 

comunitate care generează schimbări pozitive prin antreprenoriat în economia circulară. 
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